

от 25 ИЮН 1950

Караганда

Газета №

С ДЛ Я НАШЕГО ЗРИТЕЛЯ

Какой бы спектакль мы ни ставили — нас никогда не покидало чувство высокой ответственности. Да и как может быть иначе: мы выступаем перед советским зрителем — высоко требовательным и справедливым к оценке актерской игры.

В нынешнем сезоне мы покажем 10 пьес. Карагандинцы хорошо приняли спектакли «На той стороне» Барянова, «Московский характер» Софронова, «Тихая война» Михайлова и Самойлова, «Мещане» М. Горького, «Таланты и поклонники» А. Островского. Мы получили много положительных отзывов о своей работе, и это вдохновляет коллектив на новые творческие успехи. Мы радуемся тому, что наш скромный

труд служит общему делу строительства коммунизма.

Для актера высокая оценка его игры зрителем — награда. Рост ответственности дает нам право сказать, что карагандинцы любят свой театр, охотно идут в него.

Но это также накладывает на нас ответственность давать зрителю только отличные постановки.

В ближайшем будущем мы выступаем премьеру — пьесе лауреата Сталинской премии братьев Тур «Особняк в переулке». Горняки бассейна посмокурат в постановке нашего театра одну из лучших произведений советской драматургии — пьесу Константина Симонова «Чужая тень».

Свою работу мы не ограничиваем

только четырьмя стенами летнего театра, а стремимся, если так можно выразиться, приблизить свою продукцию к потребителю. Театр побывал у металлургов Темир-Тау, у железнодорожников станции Караганда-Сартыровская, поставил несколько спектаклей в школьных клубах. Нам обслуживают много тысяч трудящихся. И в этом мы видим главный итог своей работы.

Служить делу воспитания трудящихся, организации культурного отдыха советских людей — вот наша цель, ради которой мы работаем.

Н. БЕЛИН.

заслуженный артист УзССР
директор русского драматического театра.